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AIR CANAPÉ BLANCO

MEDIDAS GENERALES
* Cotas en cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

68,9 kg -- kg

100 kg

Alto

Fondo

Peso

Carga máxima

Tolerancia de medidas

Medida hueco almacenaje

40 cm

90 - 105 - 135 - 140 - 150 - 160 - 180 - 200 cm

190 - 200 cm

2 cm+
-

Cama de 105 x 190 Cama de 105 x 200

Cama de 140 a 200

Cama de 105 x 190 Cama de 105 x 200

Cama de 135 x 190 Cama de 135  x 200

Cama de 135 x 190 Cama de 135 x 200

Cama de 140 x 190 Cama de 140 x 200

Cama de 150 x 190 Cama de 150 x 200

Cama de 140 x 190 Cama de 140 x 200

Cama de 150 x 190 Cama de 150 x 200

Cama de 160 x 190 Cama de 160 x 200

Cama de 160 x 190 Cama de 160 x 200

Cama de 200 x 190 Cama de 200 x 200

Cama de 180 x 190 Cama de 180 x 200

Cama de 180 x 190 Cama de 180 x 200

Cama de 200 x 190 Cama de 200 x 200

Cama de 90 x 190 Cama de 90 x 200

Cama de 90 a 135

Cama de 90 x 190 Cama de 90 x 200

-- kg -- kg

150 kg

86,28 kg -- kg

-- kg -- kg

92,05 kg -- kg

95,94 kg -- kg

-- kg -- kg

-- kg -- kg

Ancho cama 90 - 105 - 135 - 
140  - 150 - 160 - 180 - 200

82 x 182 x 22,5 cm 82 x 191 x 22,5 cm

97 x 182 x 22,5 cm 97 x 191 x 22,5 cm

127 x 182 x 22,5 cm 127 x 191 x 22,5 cm

142 x 182 x 22,5 cm 142 x 191 x 22,5 cm

132 x 182 x 22,5 cm 132 x -191 x 22,5 cm

152 x 182 x 22,5 cm 152 x 191 x 22,5 cm

172 x 182 x 22,5 cm 172 x 191 x 22,5 cm

192 x 182 x 22,5 cm 192 x 191 x 22,5 cm
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ESTRANSPORTE Y MONTAJE

Requiere montaje

Número de paquetes

Manipulación

Se puede subir en ascensor
(95 x 120 x 210H cm)

Sí

4

Media

2 personas

Sí (canapé para cama de 90)

AIR CANAPÉ BLANCO | FICHA TÉCNICA |   2/2

AIR CANAPÉ BLANCO

CAMA DE 90 x 190 CAMA DE 105 x 190

CAMA DE 140 x 190

CAMA DE 180 x 190 CAMA DE 200 x 190

CAMA DE 150 x 190

CAMA DE 135 x 190

CAMA DE 160 x 190

Bulto 2: Cajón Bulto 2: Cajón

Bulto 2: Cajón

Bulto 2: Cajón Bulto 2: Cajón

Bulto 2: Cajón

Bulto 2: Cajón Bulto 2: Cajón

PAQUETES PAQUETES

PAQUETES

PAQUETES PAQUETES

PAQUETES

PAQUETES

PAQUETES

Bulto 1: Tapa Bulto 1: Tapa

Bulto 1: Tapa

Bulto 1: Tapa Bulto 1: Tapa

Bulto 1: Tapa

Bulto 1: Tapa Bulto 1: Tapa

Bulto 3: Suelo Bulto 3: Suelo

Bulto 3: Suelo

Bulto 3: Suelo Bulto 3: Suelo

Bulto 3: Suelo

Bulto 3: Suelo Bulto 3: Suelo

Bulto 4: Patas Bulto 4: Patas

Bulto 4: Patas

Bulto 4: Patas Bulto 4: Patas

Bulto 4: Patas

Bulto 4: Patas Bulto 4: Patas

DIMENSIONES DIMENSIONES

DIMENSIONES

DIMENSIONES DIMENSIONES

DIMENSIONES

DIMENSIONES

DIMENSIONES

92 x 7,5 x 192  cm -- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm -- x -- x --  cm

137 x 7,5 x 192 cm

152 x 7,5 x 192 cm 162 x 7,5 x 192 cm

28,5 x 14 x 183 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

28,5 x 14 x 183 cm

28,5 x 14 x 183 cm 28,5 x 14 x 183 cm

92 x 5,5 x 87 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

92 x 5,5 x 132 cm

92 x 5,5 x 147 cm 92 x 5,5 x 157 cm

73 x 12 x 20 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

73 x 12 x 20 cm

73 x 12 x 20 cm 73 x 12 x 20 cm

PESO PESO

PESO

PESO PESO

PESO

PESO

PESO

34,38 kg 36,62 kg

20,80 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

30,97 kg

31,06  kg 31,07  kg

31,07  kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

31,07  kg

23,45 kg 25,17 kg

13,95 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

21,16 kg

3,16 kg 3,08 kg

3,08 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

3,08 kg
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AIR CANAPÉ BLANCO

MEDIDAS GERAIS
* Dimensões em cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

68,9 kg -- kg

100 kg

Alto

Fundo

Peso

Carga máxima

Tolerância de medidas

Medida do espaço de 
armazenamento

40 cm

90 - 105 - 135 - 140 - 150 - 160 - 180 - 200 cm

190 - 200 cm

2 cm+
-

Cama de 105 x 190 Cama de 105 x 200

Cama de 140 a 200

Cama de 105 x 190 Cama de 105 x 200

Cama de 135 x 190 Cama de 135  x 200

Cama de 135 x 190 Cama de 135 x 200

Cama de 140 x 190 Cama de 140 x 200

Cama de 150 x 190 Cama de 150 x 200

Cama de 140 x 190 Cama de 140 x 200

Cama de 150 x 190 Cama de 150 x 200

Cama de 160 x 190 Cama de 160 x 200

Cama de 160 x 190 Cama de 160 x 200

Cama de 200 x 190 Cama de 200 x 200

Cama de 180 x 190 Cama de 180 x 200

Cama de 180 x 190 Cama de 180 x 200

Cama de 200 x 190 Cama de 200 x 200

Cama de 90 x 190 Cama de 90 x 200

Cama de 90 a 135

Cama de 90 x 190 Cama de 90 x 200

-- kg -- kg

150 kg

86,28 kg -- kg

-- kg -- kg

92,05 kg -- kg

95,94 kg -- kg

-- kg -- kg

-- kg -- kg

Largura cama 90 - 105 - 135 - 
140  - 150 - 160 - 180 - 200

82 x 182 x 22,5 cm 82 x 191 x 22,5 cm

97 x 182 x 22,5 cm 97 x 191 x 22,5 cm

127 x 182 x 22,5 cm 127 x 191 x 22,5 cm

142 x 182 x 22,5 cm 142 x 191 x 22,5 cm

132 x 182 x 22,5 cm 132 x -191 x 22,5 cm

152 x 182 x 22,5 cm 152 x 191 x 22,5 cm

172 x 182 x 22,5 cm 172 x 191 x 22,5 cm

192 x 182 x 22,5 cm 192 x 191 x 22,5 cm
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Requer montagem

Número de PACOTES

Manipulação

Pode-se subir de elevador
(95 x 120 x 210H cm)

Sí

4

Media

2 pessoas

Sim (canapé para cama de 90)
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AIR CANAPÉ BLANCO

CAMA DE 90 x 190 CAMA DE 105 x 190

CAMA DE 140 x 190

CAMA DE 180 x 190 CAMA DE 200 x 190

CAMA DE 150 x 190

CAMA DE 135 x 190

CAMA DE 160 x 190

Pacote 2: Gaveta Pacote 2: Gaveta

Pacote 2: Gaveta

Pacote 2: Gaveta Pacote 2: Gaveta

Pacote 2: Gaveta

Pacote 2: Gaveta Pacote 2: Gaveta

PACOTES PACOTES

PACOTES

PACOTES PACOTES

PACOTES

PACOTES

PACOTES

Pacote 1: Tampa Pacote 1: Tampa

Pacote 1: Tampa

Pacote 1: Tampa Pacote 1: Tampa

Pacote 1: Tampa

Pacote 1: Tampa Pacote 1: Tampa

Pacote 3: Piso Pacote 3: Piso

Pacote 3: Piso

Pacote 3: Piso Pacote 3: Piso

Pacote 3: Piso

Pacote 3: Piso Pacote 3: Piso

Pacote 4: Pernas Pacote 4: Pernas

Pacote 4: Pernas

Pacote 4: Pernas Pacote 4: Pernas

Pacote 4: Pernas

Pacote 4: Pernas Pacote 4: Pernas

DIMENSÕES DIMENSÕES

DIMENSÕES

DIMENSÕES DIMENSÕES

DIMENSÕES

DIMENSÕES

DIMENSÕES

92 x 7,5 x 192  cm -- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm -- x -- x --  cm

137 x 7,5 x 192 cm

152 x 7,5 x 192 cm 162 x 7,5 x 192 cm

28,5 x 14 x 183 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

28,5 x 14 x 183 cm

28,5 x 14 x 183 cm 28,5 x 14 x 183 cm

92 x 5,5 x 87 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

92 x 5,5 x 132 cm

92 x 5,5 x 147 cm 92 x 5,5 x 157 cm

73 x 12 x 20 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

73 x 12 x 20 cm

73 x 12 x 20 cm 73 x 12 x 20 cm

PESO PESO

PESO

PESO PESO

PESO

PESO

PESO

34,38 kg 36,62 kg

20,80 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

30,97 kg

31,06  kg 31,07  kg

31,07  kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

31,07  kg

23,45 kg 25,17 kg

13,95 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

21,16 kg

3,16 kg 3,08 kg

3,08 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

3,08 kg
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AIR CANAPÉ BIANCO

MISURE GENERALI
* Quote in cm

CARATTERISTICHE TECNICHE

68,9 kg -- kg

100 kg

Altezza

Profondità

Peso

Carico massimo

Tolleranza delle misure

Misura dello spazio 
di stoccaggio

40 cm

90 - 105 - 135 - 140 - 150 - 160 - 180 - 200 cm

190 - 200 cm

2 cm+
-

Letto di 105 x 190 Letto di 105 x 200

Letto di 140 a 200

Letto di 105 x 190 Letto di 105 x 200

Letto di 135 x 190 Letto di 135  x 200

Letto di 135 x 190 Letto di 135 x 200

Letto di 140 x 190 Letto di 140 x 200

Letto di 150 x 190 Letto di 150 x 200

Letto di 140 x 190 Letto di 140 x 200

Letto di 150 x 190 Letto di 150 x 200

Letto di 160 x 190 Letto di 160 x 200

Letto di 160 x 190 Letto di 160 x 200

Letto di 200 x 190 Letto di 200 x 200

Letto di 180 x 190 Letto di 180 x 200

Letto di 180 x 190 Letto di 180 x 200

Letto di 200 x 190 Letto di 200 x 200

Letto di 90 x 190 Letto di 90 x 200

Letto di 90 a 135

Letto di 90 x 190 Letto di 90 x 200

-- kg -- kg

150 kg

86,28 kg -- kg

-- kg -- kg

92,05 kg -- kg

95,94 kg -- kg

-- kg -- kg

-- kg -- kg

Larghezza del letto 90 - 105 - 
135 - 140  - 150 - 160 - 180 - 200

82 x 182 x 22,5 cm 82 x 191 x 22,5 cm

97 x 182 x 22,5 cm 97 x 191 x 22,5 cm

127 x 182 x 22,5 cm 127 x 191 x 22,5 cm

142 x 182 x 22,5 cm 142 x 191 x 22,5 cm

132 x 182 x 22,5 cm 132 x -191 x 22,5 cm

152 x 182 x 22,5 cm 152 x 191 x 22,5 cm

172 x 182 x 22,5 cm 172 x 191 x 22,5 cm

192 x 182 x 22,5 cm 192 x 191 x 22,5 cm
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Richiede assemblaggio

Numero di pacchetti

Manipolazione

Si può salire in ascensore
(95 x 120 x 210H cm)

Sí

4

Media

2 persone

Sí (canapé per Letto di 90)

AIR CANAPÉ BLANCO | SCHEDA TECNICA |   2/2

AIR CANAPÉ BIANCO

LETTO DI 90 x 190 LETTO DI 105 x 190

LETTO DI 140 x 190

LETTO DI 180 x 190 LETTO DI 200 x 190

LETTO DI 150 x 190

LETTO DI 135 x 190

LETTO DI 160 x 190

Pacco 2: Cassetto Pacco 2: Cassetto

Pacco 2: Cassetto

Pacco 2: Cassetto Pacco 2: Cassetto

Pacco 2: Cassetto

Pacco 2: Cassetto Pacco 2: Cassetto

PACCHETTI PACCHETTI

PACCHETTI

PACCHETTI PACCHETTI

PACCHETTI

PACCHETTI

PACCHETTI

Pacco 1: Coperchio Pacco 1: Coperchio

Pacco 1: Coperchio

Pacco 1: Coperchio Pacco 1: Coperchio

Pacco 1: Coperchio

Pacco 1: Coperchio Pacco 1: Coperchio

Pacco 3: Suolo Pacco 3: Suolo

Pacco 3: Suolo

Pacco 3: Suolo Pacco 3: Suolo

Pacco 3: Suolo

Pacco 3: Suolo Pacco 3: Suolo

Pacco 4: Gambe Pacco 4: Gambe

Pacco 4: Gambe

Pacco 4: Gambe Pacco 4: Gambe

Pacco 4: Gambe

Pacco 4: Gambe Pacco 4: Gambe

DIMENSIONI DIMENSIONI

DIMENSIONI

DIMENSIONI DIMENSIONI

DIMENSIONI

DIMENSIONI

DIMENSIONI

92 x 7,5 x 192  cm -- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm -- x -- x --  cm

137 x 7,5 x 192 cm

152 x 7,5 x 192 cm 162 x 7,5 x 192 cm

28,5 x 14 x 183 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

28,5 x 14 x 183 cm

28,5 x 14 x 183 cm 28,5 x 14 x 183 cm

92 x 5,5 x 87 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

92 x 5,5 x 132 cm

92 x 5,5 x 147 cm 92 x 5,5 x 157 cm

73 x 12 x 20 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

73 x 12 x 20 cm

73 x 12 x 20 cm 73 x 12 x 20 cm

PESO PESO

PESO

PESO PESO

PESO

PESO

PESO

34,38 kg 36,62 kg

20,80 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

30,97 kg

31,06  kg 31,07  kg

31,07  kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

31,07  kg

23,45 kg 25,17 kg

13,95 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

21,16 kg

3,16 kg 3,08 kg

3,08 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

3,08 kg
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AIR CANAPÉ BLANC

MESURES GÉNÉRALES
* Dimensions en cm

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

68,9 kg -- kg

100 kg

Haut

Fond

Poids

Charge maximale

Tolérance de mesure

Taille de l’espace 
de stockage

40 cm

90 - 105 - 135 - 140 - 150 - 160 - 180 - 200 cm

190 - 200 cm

2 cm+
-

Lit du 105 x 190 Lit du 105 x 200

Lit du 140 a 200

Lit du 105 x 190 Lit du 105 x 200

Lit du 135 x 190 Lit du 135  x 200

Lit du 135 x 190 Lit du 135 x 200

Lit du 140 x 190 Lit du 140 x 200

Lit du 150 x 190 Lit du 150 x 200

Lit du 140 x 190 Lit du 140 x 200

Lit du 150 x 190 Lit du 150 x 200

Lit du 160 x 190 Lit du 160 x 200

Lit du 160 x 190 Lit du 160 x 200

Lit du 200 x 190 Lit du 200 x 200

Lit du 180 x 190 Lit du 180 x 200

Lit du 180 x 190 Lit du 180 x 200

Lit du 200 x 190 Lit du 200 x 200

Lit du 90 x 190 Lit du 90 x 200

Lit du 90 a 135

Lit du 90 x 190 Lit du 90 x 200

-- kg -- kg

150 kg

86,28 kg -- kg

-- kg -- kg

92,05 kg -- kg

95,94 kg -- kg

-- kg -- kg

-- kg -- kg

Largeur du lit 90 - 105 - 135 - 
140  - 150 - 160 - 180 - 200

82 x 182 x 22,5 cm 82 x 191 x 22,5 cm

97 x 182 x 22,5 cm 97 x 191 x 22,5 cm

127 x 182 x 22,5 cm 127 x 191 x 22,5 cm

142 x 182 x 22,5 cm 142 x 191 x 22,5 cm

132 x 182 x 22,5 cm 132 x -191 x 22,5 cm

152 x 182 x 22,5 cm 152 x 191 x 22,5 cm

172 x 182 x 22,5 cm 172 x 191 x 22,5 cm

192 x 182 x 22,5 cm 192 x 191 x 22,5 cm
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Manipulation

Peut être transporté par ascenseur
(95 x 120 x 210H cm)

Oui

4

Modérée

2 personnes

Oui (canapé para Lit du90)
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AIR CANAPÉ BLANC

LIT DU 90 x 190 LIT DU 105 x 190

LIT DU 140 x 190

LIT DU 180 x 190 LIT DU 200 x 190

LIT DU 150 x 190

LIT DU 135 x 190

LIT DU 160 x 190

PAQUETS PAQUETS

PAQUETS

PAQUETS PAQUETS

PAQUETS

PAQUETS

PAQUETS

DIMENSIONS DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

92 x 7,5 x 192  cm -- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm -- x -- x --  cm

137 x 7,5 x 192 cm

152 x 7,5 x 192 cm 162 x 7,5 x 192 cm

28,5 x 14 x 183 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

28,5 x 14 x 183 cm

28,5 x 14 x 183 cm 28,5 x 14 x 183 cm

92 x 5,5 x 87 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

92 x 5,5 x 132 cm

92 x 5,5 x 147 cm 92 x 5,5 x 157 cm

73 x 12 x 20 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

73 x 12 x 20 cm

73 x 12 x 20 cm 73 x 12 x 20 cm

POIDS POIDS

POIDS

POIDS POIDS

POIDS

POIDS

POIDS

34,38 kg 36,62 kg

20,80 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

30,97 kg

31,06  kg 31,07  kg

31,07  kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

31,07  kg

23,45 kg 25,17 kg

13,95 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

21,16 kg

3,16 kg 3,08 kg

3,08 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

3,08 kg
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AIR STORAGE BED WHITE

GENERAL DIMENSIONS
* Dimensions in cm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

68,9 kg -- kg

100 kg

Height

Depth

Weight

Maximum load

Measurement tolerance

Size of storage space

40 cm

90 - 105 - 135 - 140 - 150 - 160 - 180 - 200 cm

190 - 200 cm

2 cm+
-

Bed 105 x 190 Bed 105 x 200

Bed from 140 to 200

Bed 105 x 190 Bed 105 x 200

Bed 135 x 190 Bed 135  x 200

Bed 135 x 190 Bed 135 x 200

Bed 140 x 190 Bed 140 x 200

Bed 150 x 190 Bed 150 x 200

Bed 140 x 190 Bed 140 x 200

Bed 150 x 190 Bed 150 x 200

Bed 160 x 190 Bed 160 x 200

Bed 160 x 190 Bed 160 x 200

Bed 200 x 190 Bed 200 x 200

Bed 180 x 190 Bed 180 x 200

Bed 180 x 190 Bed 180 x 200

Bed 200 x 190 Bed 200 x 200

Bed 90 x 190 Bed 90 x 200

Bed from 90 to 135

Bed 90 x 190 Bed 90 x 200

-- kg -- kg

150 kg

86,28 kg -- kg

-- kg -- kg

92,05 kg -- kg

95,94 kg -- kg

-- kg -- kg

-- kg -- kg

Bed width 90 - 105 - 135 - 140  
- 150 - 160 - 180 - 200

82 x 182 x 22,5 cm 82 x 191 x 22,5 cm

97 x 182 x 22,5 cm 97 x 191 x 22,5 cm

127 x 182 x 22,5 cm 127 x 191 x 22,5 cm

142 x 182 x 22,5 cm 142 x 191 x 22,5 cm

132 x 182 x 22,5 cm 132 x -191 x 22,5 cm

152 x 182 x 22,5 cm 152 x 191 x 22,5 cm

172 x 182 x 22,5 cm 172 x 191 x 22,5 cm

192 x 182 x 22,5 cm 192 x 191 x 22,5 cm
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Manipulation

(95 x 120 x 210H cm)

Yes

4

Medium

2 people
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AIR STORAGE BED WHITE

Bed 90 x 190 Bed 105 x 190

Bed 140 x 190

Bed 180 x 190 Bed 200 x 190

Bed 150 x 190

Bed 135 x 190

Bed 160 x 190

Package 2: Drawer Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer Package 2: Drawer

PACKAGES PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

Package 1: Cover Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover Package 1: Cover

Package 3: Ground panel Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel Package 3: Ground panel

Package 4: Legs Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs Package 4: Legs

DIMENSIONS DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

92 x 7,5 x 192  cm -- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm -- x -- x --  cm

137 x 7,5 x 192 cm

152 x 7,5 x 192 cm 162 x 7,5 x 192 cm

28,5 x 14 x 183 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

28,5 x 14 x 183 cm

28,5 x 14 x 183 cm 28,5 x 14 x 183 cm

92 x 5,5 x 87 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

92 x 5,5 x 132 cm

92 x 5,5 x 147 cm 92 x 5,5 x 157 cm

73 x 12 x 20 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

73 x 12 x 20 cm

73 x 12 x 20 cm 73 x 12 x 20 cm

Weight Weight

Weight

Weight Weight

Weight

Weight

Weight

34,38 kg 36,62 kg

20,80 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

30,97 kg

31,06  kg 31,07  kg

31,07  kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

31,07  kg

23,45 kg 25,17 kg

13,95 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

21,16 kg

3,16 kg 3,08 kg

3,08 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

3,08 kg
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AIR STORAGE BED WHITE

TRANSPORT AND ASSEMBLY

Bed 90 x 200

Bed 135 x 200

Bed 150 x 200

Bed 180 x 200

Bed 105 x 200

Bed 140 x 200

Bed 160 x 200

Bed 200 x 200

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

Package 2: Drawer

PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

PACKAGES

Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 1: Cover

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 3: Ground panel

Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs

Package 4: Legs

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

DIMENSIONS

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

Weight

Weight

Weight

Weight

Weight

Weight

Weight

Weight

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg
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AIR WEIßES KANAPEE

ALLGEMEINE MASSNAHMEN
* Abmessungen in cm

TECHNISCHE MERKMALE

68,9 kg

100 kg

Höhe

Tiefe

Gewicht

Maximale Belastung

Toleranz bei der Messung

Größe des Speicherplatzes

40 cm

90 - 105 - 135 - 140 - 150 - 160 - 180 - 200 cm

190 - 200 cm

2 cm+
-

Bett aus 105 x 190 Bett aus 105 x 200

Bett aus 140 a 200

Bett aus 105 x 190 Bett aus 105 x 200

Bett aus 135 x 190 Bett aus 135  x 200

Bett aus 135 x 190 Bett aus 135 x 200

Bett aus 140 x 190 Bett aus 140 x 200

Bett aus 150 x 190 Bett aus 150 x 200

Bett aus 140 x 190 Bett aus 140 x 200

Bett aus 150 x 190 Bett aus 150 x 200

Bett aus 160 x 190 Bett aus 160 x 200

Bett aus 160 x 190 Bett aus 160 x 200

Bett aus 200 x 190 Bett aus 200 x 200

Bett aus 180 x 190 Bett aus 180 x 200

Bett aus 180 x 190 Bett aus 180 x 200

Bett aus 200 x 190 Bett aus 200 x 200

Bett aus 90 x 190 Bett aus 90 x 200

Bett aus 90 a 135

Bett aus 90 x 190 Bett aus 90 x 200

150 kg

86,28 kg

92,05 kg

95,94 kg

Breite des Bettes 90 - 105 - 135 
- 140  - 150 - 160 - 180 - 200

82 x 182 x 22,5 cm 82 x 191 x 22,5 cm

97 x 182 x 22,5 cm 97 x 191 x 22,5 cm

127 x 182 x 22,5 cm 127 x 191 x 22,5 cm

142 x 182 x 22,5 cm 142 x 191 x 22,5 cm

132 x 182 x 22,5 cm 132 x -191 x 22,5 cm

152 x 182 x 22,5 cm 152 x 191 x 22,5 cm

172 x 182 x 22,5 cm 172 x 191 x 22,5 cm

192 x 182 x 22,5 cm 192 x 191 x 22,5 cm

72,44 kg

74,69 kg 78,54 kg

90,74 kg

88,22 kg -- kg

96,85 kg

121,84 kg

151,09 kg

130,28 kg

132,90 kg

124,77 kg

Für Betten aus 90 / 105 / 135 / 140 cm (1 Griff) Für Betten aus 150 / 160 / 180 / 200 cm (2 Griffe)
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DETRANSPORT UND MONTAGE

Schwierigkeit der Montage

Montage erforderlich

Anzahl der Pakete

Manipulation

Kann mit dem Aufzug transportiert 
werden (95 x 120 x 210H cm)

Ja

4

Mittel

2 Menschen

Ja (Kanapee für Bett aus 90)
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AIR WEIßES KANAPEE

Bett aus 90 x 190 Bett aus 105 x 190

Bett aus 140 x 190

Bett aus 180 x 190 Bett aus 200 x 190

Bett aus 150 x 190

Bett aus 135 x 190

Bett aus 160 x 190

Gepäckstück  2: Schublade Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2: Schublade Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2: Schublade Gepäckstück  2: Schublade

PAKETE PAKETE

PAKETE

PAKETE PAKETE

PAKETE

PAKETE

PAKETE

Gepäckstück  1: Abdeckung Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  3: Boden Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  4: Beine Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine Gepäckstück  4: Beine

ABMESSUNGEN ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

92 x 7,5 x 192  cm -- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm -- x -- x --  cm

137 x 7,5 x 192 cm

152 x 7,5 x 192 cm 162 x 7,5 x 192 cm

28,5 x 14 x 183 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

28,5 x 14 x 183 cm

28,5 x 14 x 183 cm 28,5 x 14 x 183 cm

92 x 5,5 x 87 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

92 x 5,5 x 132 cm

92 x 5,5 x 147 cm 92 x 5,5 x 157 cm

73 x 12 x 20 cm -- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm -- x -- x -- cm

73 x 12 x 20 cm

73 x 12 x 20 cm 73 x 12 x 20 cm

Gewicht Gewicht

Gewicht

Gewicht Gewicht

Gewicht

Gewicht

Gewicht

34,38 kg 36,62 kg

20,80 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

30,97 kg

31,06  kg 31,07  kg

31,07  kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

31,07  kg

23,45 kg 25,17 kg

13,95 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

21,16 kg

3,16 kg 3,08 kg

3,08 kg -- kg

-- kg

-- kg -- kg

3,08 kg
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AIR WEIßES KANAPEE

TRANSPORT UND MONTAGE

Bett aus 90 x 200

Bett aus 135 x 200

Bett aus 150 x 200

Bett aus 180 x 200

Bett aus 105 x 200

Bett aus 140 x 200

Bett aus 160 x 200

Bett aus 200 x 200

Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2:  Schublade

Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2:  Schublade

Gepäckstück  2: Schublade

Gepäckstück  2: Schublade

PAKETE

PAKETE

PAKETE

PAKETE

PAKETE

PAKETE

PAKETE

PAKETE

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  1: Abdeckung

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  3: Boden

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

Gepäckstück  4: Beine

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

ABMESSUNGEN

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x --  cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

-- x -- x -- cm

Gewicht

Gewicht

Gewicht

Gewicht

Gewicht

Gewicht

Gewicht

Gewicht

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg

-- kg


